
Matematika 7. – Sčítání a odčítání zlomků
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Stitani zZlomka

1) Seéti zlomky (nejdiive preved na spoleéného jmenovatele):

2)  Zlomky preved na spolecného jmenovatele a seéti, soucet zapis v zékladnim tvaru:
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3)  SmiSend Sisla preved na zlomky, seéti je a vysledek zapis opét smiSenym cislem:
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4)  Diive se potitalo na kopy (kopa = 60 kusi). Babicka Cermékové kupuje u zahradnika sazenice ze-

leniny: % kopy salitu, % Kopy kedluben, % kopy kapusty, % Kopy zeli, % kopy porua % kopy

kvétaku. Vypoditej, kolik sazenic koupila.
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1.) SmiSend Zisla pfeved na zlomky, odeti zlomky od sebe a rozdil opét zapi3 jako smiSené &islo:
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3.) Vypoitej a vysledky zapis v zakladnim tvaru:
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4.) Maminka koupila 4 metry latky na ubrusy. Ustfihla l%mz %m . Zbylo ji jeSté aspoi 1,7 m lstky?

5.) Déti nasbiraly 5 kg bordvek. Babitka ze l%kg upekla kolae a uvaila ovocné knedliky. Z%kg
pouiila na marmeladu. Kolik ji zbylo borivek?




